



UNISEC

SLIM JUNIOR M322A

Máximas prestaciones en un mínimo espacio
highest technology in a minimum space

prestations exceptionnels dans un espace minimum
eccezionali prestazioni in un spazio minimo

EQUIPO DE SERIE:
SERIAL EQUIPMENT:
EQUIPMENT DE SÉRIE:
ATTREZZATURA DI SERIE:



COMPUTER FC

INVERTER

Economizador de agua / Water economizer
Économiseur d'eau / Economizzatore di acqua

Decantador de agua / Water decanter
Decanteur d'eau / Decantatore acqua

Enfriador de disolvente / Solvent cooler
Refrroidisseur de solvant / Raffreddamento solvente con frigo

Control de secado automático / Automatic drying control / Contrôle de séchage automatique / Controllo di asciugamento automatico

UNIDRY Exclusivo diseño del circuito de secado, sin ángulos muertos, obteniéndose un caudal de aire extremadamente alto y reduciéndose así el tiempo de secado, incluso en las máquinas de Hidrocarburo.
Exclusive design of the drying circuit, without loss anles, which represents an extremely high air flow and a very important reduction in the drying time, even in Hidrocarbon machines.

Bomba inyectora de jabón / Soap injector pump / Pompe injecteuse de savon / Pompa sapone

2º Bomba de calor / 2nd Heat pump / 2e pompe de chaleur / Seconda pompa di calore

Limpieza automática de las paredes del destilador / Automatic cleaning of the still walls / Lavage automatique des parois du distillateur / Pulizia automatica pareti distillatore

Bomba de residuos del destilador / Still sludge pump / Pompe de résidus du distillateur / Pompa pulizia e svuotamento fanghi distillatore

UNICARBON Depurador de carbón activo / Active Carbon Absorber / Épurateur à charbons actifs / Depuratore a carboni attivi

ACERO INOXIDABLE Todas las partes en contacto con el disolvente, vapores del mismo y agua de contacto han sido construidas enteramente en acero inoxidable.

STAINLESS STEEL All parts in contact with solvent, gases and contact water have been made totally in Stainless Steel.

ACIER INOXYDABLE Toutes les parties en contact avec le solvant ou ses vapeurs et avec l'eau de contact ont été fabriquées en acier inoxydable.

ACCIAIO INOSSIDABILE Tutte le parti in contatto diretto con il solvente i suoi vapori e l'acqua di contatto sono in ACCIAIO INOSSIDABILE.

Máquina con una capacidad de carga de 16 kg., 2 depósitos de trabajo y 1 filtro ecológico + 1 filtro decolorante que puede actuar como 2º filtro independiente utilizando un cartucho filtrante. FULL EQUIP. Equipada con la misma alta tecnología que los otros modelos UNISEC. Representa la solución ideal en aquellos casos en que se requiera una máquina de reducidas dimensiones sin restricciones de productividad ni prestaciones.

Machine with a capacity of 16 kg., 2 solvent tanks and 1 ecological filter + 1 decoloring filter that can act as a 2nd independent filter using a filtrating cartridge. Fitted with the same high technology than the other UNISEC models. This machine is the ideal solution for those cases in which a reduced machine is required without restrictions of productivity or services.

Machine avec une capacité de charge de 16 kg. Elle possède 2 réservoirs de travail et 1 filtre écologique + 1 filtre décolorant qui peut actuer comme 2ème filtre indépendant en ajoutant une cartouche filtrant. Equipé de le même technologie que les autres modèles UNISEC. Cette model de machine représentant la solution idéale dans certains cas faute de pace ou passage restreind. Les dimensions réduites ne nuisent ni à la productivité ni à la qualité des prestations.

Macchina con capacità di carico da 16 kg, 2 serbatoi per il solvente e 1 Filtro ecologico + 1 filtro decolorante che pu fungere come secondo filtro indipendente usando una cartuccia filtrante .

Dotata della stessa tecnologia quegli altri modelli UNISEC, questa macchina rappresenta la soluzione ideale per quei casi in cui è necessaria una macchina da dimensioni ridutrici senza limitazioni di rendimento o di servizi



JUNIOR M322A



Todos los datos técnicos y de construcción están sujetos a cambio sin previo aviso
All technical and constructive data are subject to change without notice
Les caractéristiques peuvent être modifiées sans préavis
Tutti i dati tecnici possono essere soggetti a cambiamento senza preavviso

UNICARBON Depurador de Carbón Activo que reduce la concentración de residuos de Perc dentro del tambor al final del ciclo de limpieza. Este sistema hace posible que la concentración de gases del disolvente esté por debajo de los 2 gr/m³ en el momento de la apertura de la puerta del tambor.

UNICARBON Active Carbon Absorber that reduces the residues of Perc inside the drum at the end of the cycle. This system makes possible that the concentration of solvent gases is under the 2 gr/m³ when opening the loading door.

UNICARBON Épurateur à charbons actifs qui réduit la concentration de Perc à l'intérieur du tambour à la fin du cycle de lavage. Ce système fait possible que la concentration des gaz de solvant est inférieure à 2 gr/m³ au moment de l'ouverture de la porte du tambour.

UNICARBON Depuratore a carboni attivi integrato che riduce la concentrazione di percloro nel cesto alla fine del ciclo di asciugatura. Questo sistema permette di ridurre la concentrazione di percloro sino a meno di 2gr/m³ nel momento di apertura dell'oblo.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

TAMBOR / BASKET / TAMBOUR / TAMBURO		
Capacidad carga / Load capacity / Capacité de charge / Capacità di carico	kg.	16
Volumen / Volume / Volume / Volume	lt.	318
Diámetro / Diameter / Diamètre / Diametro	mm	850
Profundidad / Depth / Profondeur / Profondità	mm.	560
Velocidad lavado / Wash speed / Tours en lavage / Velocità lavaggio	rpm.	20/60
Velocidad centrifuga / Extraction speed / Tours en essorage / Velocità centrifuga	rpm	150/430
Diámetro puerta carga / Loading door diameter / Diamètre porte / Diametro porta carico	mm	480
Nivel de ruido / Noise level / Niveau de bruit / Livello rumorosità	DB	-70
DEPÓSITOS / TANKS / RÉSERVOIRS / SERBATOI		
Depósito 1 / Tank1 / Réservoir 1 / Serbatoio 1	lt.	115
Depósito 2 / Tank 2 / Réservoir 2 / Serbatoio 2	lt.	135
DESTILADOR / STILL / DISTILLATEUR / DISTILLATORE		
Volumen útil / Useful volume / Volume utile / Volume utile	lt/h.	113
FILTRO ECOLÓGICO / ECOLOGICAL FILTER / FILTRE ÉCOLOGIQUE / FILTRO ECOLOGICO		
Capacidad / Capacity / Capacité / Capacità	lt.	69
Superficie / Surface / Superficie / Superficie	m ²	5,1
FILTRO DECOLORANTE-CARTUCHO / DECOLOURING FILTER-CARTRIDGE FILTRÉ DÉCOLORANT-CARTOUCHE / FILTRO DECOLORANTE / CARTUCCIA		
Capacidad / Capacity / Capacité / Capacità	lt.	10
Cartuchos / Cartridges / Cartouches / Cartuccia	Nº	1
POTENCIAS / POWERS / PUISSANCE / POTENZA		
Potencia instal.(eléct.) / Instal. power (electric.) / Puissance instal. (électr.) / Potenza installata (elet.)	kw.	12/16,5
Potencia instal. (vapor) / Instal. power (steam) / Puissance instal. (vapeur) / Potenza inst. (vapore)	kw.	4,5
Lavado/centrifuga / Wash/Extract / Lavage /essorage / Lavaggio /centrifuga	kw.	2,2
Bomba / Pump / Pompe / Pompa	kw.	0,5
Bomba descarga residuos / Sludge pump / Pompe déch. distillateur / Pompa scarico fanghi	kw.	0,5
Ventilador / Fan / Ventilateur / Ventilatore	kw.	1,1
Ventilador Unicarbon / Unicarbon fan / Ventilateur Unicarbon / Ventilatore Unicarbon	kw.	0,5
Grupo de Frío / Refrigerator / Groupe de Froid / Gruppo frigo	kw.	2,6
Compresor de aire / Air compressor / Compresseur air / Compressore aria	kw.	0,3
Resistencias secado / Drying heating elements / Résistances séchage / Resistenze asciugamento	kw.	3,0
Resistencias destilador / Still heating elements / Résistances distillateur / Resistenze Distillatore	kw.	7,5
CONEXIONES / CONNECTIONS / CONNEXIONS / CONESSIONI		
Aire / Air compressor / Air / Aria		1/4"
Entrada agua / Water inlet / Entrée d'eau / Entrata acqua		3/4"
Salida agua / Water outlet / Sortie d'eau / Uscita acqua		3/4"
Entrada vapor / Steam inlet / Entrée de vapeur / Entrata vapore		1/2"
Salida condensados / Condensated outlet / Retour de condensat. / Uscita condense		1/2"
MEDIDAS / DIMENSIONS / MESURES / DIMENSIONI		
Ancho / Width / Largeur / larghezza	mm	1130
Largo / Length / Longueur / Profondità	mm	2250
Alto / Height / Hauteur / Altezza	mm	2000
PESO / WEIGHT / POIDS / PESO		
Con disolvente / With solvent / Avec solvant / Com solvente	kg.	2015
Sin disolvente / Without solvent / Sans solvant / Senza solvente	kg.	1480

UNISEC



CENTRAL EN EUROPA / CENTRAL IN EUROPE
CENTRALE POUR L'EUROPE / CENTRALE IN EUROPA
C/ Can Mitjans, nave 29 - Pol. Ind. Polizur
08290 Cerdanyola del Vallès (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 935 805 344 Fax 34 935 800 719
www.unisec.net unisec@serviseco.com

CENTRAL EN ASIA / CENTRAL IN ASIA
CENTRALE POUR L'ASIE / CENTRALE IN ASIA
Nancai Town in Shunyi District, Beijing, CHINA
Tel.+ Fax 86 10 89470924 / 86 10 89476504
www.unisec.net info@unisec.cc

DISTRIBUIDOR AUTORIZADO / AUTHORIZED DISTRIBUTOR /
DISTRIBUTEUR AUTORISÉ / DISTRIBUTORE AUTORIZZATO: